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Ata da Sessão Ordinária da Cámara Municipal de Nova Nazaré-MT, da

quarta sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 20 (vinte)

de Setembro de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por

local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.

Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva Vice Presidente,

Sílvio José Alves Maracaipe - í" Secretário, Adolfo Martins dos Santos 2o

Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival Faustino de

Mello, João Batista Alvarenga, Geroni Bueno de Camargo e Elcio Divino

Feneira costa. Em seguida sr. Presidente abriu a sessão dando as boas

vindas a todos os vereadores e ao público presente e como havia número

legal de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida passou-se para o

PÉQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciaÉo a seguinte ata: Ata n"

o2olo4 da sessão ordinária realizada dia 08 (oito) de setembro de dois mil e

quatro. Posta a ata em discussão e sem manifestações loi ap-r9-v9da

unanimemente. Dando continuidade passou-se para a PALAVRA LIVRE e
como náo havia nenhum vereador inscrito dando seqüência sr. Presidente

fazendo uso da palavra rcssaltou: eu sÓ queria salientar a todos os

Vereadores que por moüvo e até a gente compreende tamtÉm, o nosso

companheiro que'ta aí assistindo a sessâo por motivo de estar na batalha,

nesse coÍre-@rre da campanha Eleitoral, vejo que todos os companheiros ta

aí nessa batalha empenhados e por isso é que a gente vê que os Projetos,

tem muitos Projetos que já foi aprovado nessa casa de Leis e tem muitos
pqetos que aiÁda esiá tiamitando aí pra ser feito pelo PreÍeito e_ aprovado

por esta iasa de Leis, mais eu peço a todos os nobres colegas Vereadores

desta casa que vista a camisa da câmara Municipal, vamos mostrar que esse

Poder é forte dentro do Município e que cada um fez sua parte durante esses

4 (quatro) anos, eu Íico indignado quando eu vejo alguém que chega no

prànqr"'e fala que os Vereadores não fez nada, isso me deixa muito triste,

irorquó se tem alguma coisa aqui dentro começou pela Câmara, com.eçou

[átot VereaOores,-então por isso que me deixa muito triste essa questão e

vocês podem ter certeza que até o final do ano a gente vai estar batalhando e

defendêndo, qualquer um de vocês Vereadores nessa hora que forem

criticado, vocês podem ter certeza, a gente também vai estar pleiteando a

r"á"çro, mais também eu vejo e qualquer um de vocês que for criticado eu

,o, 
"Lt"i 

aí pra defender todos e prosseguindo Sr. Presidente desejou uma

boa sorte a todos os candidatos e frisou aúda: vamos trabalhar e disse ainda

ã, qrà. a maioria, não dá pra Íicar tudo, mais que a maioria. re.i-aça aí de

novo. Vamos rezar bastante, pedir a Deus que dê tudo certo indiferente de
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qual seja o Prefeito que venha, mais peço que tenha uma eleiçáo, que o

pessoai não vá só pela parte do dinheiro, mais que possa analisar realmente

os candidatos e possa votar certo. Dando continuidade nada mais havendo a

tratar sr. Presidente agradeceu ao público presente e informou a todos os

Vereadores (as) que a próxima sessão ordinária será no dia 04 de outubro

de 2004, coà iniào ás 20 horas, no recinto da câmara. Em seguida deu-se

for encenada a Sessão ao que eu, Vereador Sílvio José Alves Maracaipe 10

becretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ala, que após lida e aprovada,

seÉ assinada Por mim e Pelos ores presentes.

Sílvio José Alves MaracaiPe
Jonas Martiniano Filho
Joáo Braz da Silva
Adolfo Martins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de Mello
Elcio Divino Feneira Costa
Geroni Bueno Camargo
João Baüsta Alv
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